
Vážení spoluobčané,  

 v měsíci září proběhly volby do místních zastupitelstev a následně 
ustavující zasedání zastupitelstva zvolilo staronové vedení naší obce v čele se 
starostou p. Markem, místostarostou p. Mikitou, dále byly ustanoveny 
kontrolní výbor s těmito členy: p. Dana Havlíková, p. Marta Kučerová a p. 
Blanka Procházková a finanční výbor ve složení p. Petra Sedláková, p. Radek 
Sedlák a p. Věra Škvařilová. Chtěl bych poděkovat všem, kteří přišli k volbám 
a také zastupitelům za důvěru a přeji, aby se práce zastupitelstvu dařila. 

Máme připraveny projekty, které se již realizují jako je multifunkční 
hřiště. Zde bude většina prací hotova již letos, ale uložení finálního povrchu 
proběhne až příští rok na jaře, protože pro kvalitní zhotovení je zapotřebí 
teplejší počasí. V zimním období už by měly začít práce na pumptracku, kde 
se využijí všechny přebytky zeminy provizorně uložené za budovou 
vzdělávacího centra. V příštím roce na jaře zahájíme stavbu chodníků směr 
hřbitov. V rámci energetických úspor jsme podali žádost na zateplení budovy 
úřadu včetně výměny kotle na vytápění. Pro jednotku SDH jsme podali žádost 
na pořízení nového dopravního automobilu. Čeká nás spousta práce a věřím, 
že se v rámci nového zastupitelstva dokážeme domluvit na důležitých věcech 
pro naši obec. 

Začátkem listopadu se nám podařilo v rámci spolupráce s firmou 
Eko-kom zapůjčit další 3 kontejnery na plasty a chtěl bych požádat občany, 
aby ukládali tříděný odpad přímo do sběrných nádob, a ne vedle těchto nádob 
a aby důsledněji třídili odpad, aby nemuseli naši zaměstnanci třídit komunální 
odpad, který zde nepatří. Dále bych chtěl požádat občany, aby si po svých 
psech uklízeli. Nainstalovali jsme v obci několik stojanů na sáčky, které slouží 
k úklidu po vašich čtyřnohých kamarádech. Také se nám dostávají informace 
o nekontrolovaném množení koček a žádáme majitele, aby se k tomuto 
dokázali postavit a učinili opatření.  

Na závěr bych Vás chtěl pozvat na slavnostní rozsvěcování vánočního stromu, které se uskuteční 
v pátek 2. 12. 2022 od 16.00 hod. Přeji krásné podzimní dny.  

 
 Mgr. Milan Marek, starosta 

 
    

Ředitelské volno 
 
 Vážení rodiče, v souladu s § 24 odst. (2), zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, v platném znění, uděluje 
ředitelka Jubilejní Masarykovy základní a mateřské školy Drahany na pátek 18. listopadu 2022 ředitelské volno. 
Tento den nebude v provozu ani mateřská škola a školní kuchyně nebude vařit. Důvodem je úspora energíí – 
ředitelské volno navazuje na den pracovního volna a předchází víkendu. 

Mgr. H. Plisková, ředitelka 

 

 

 

Jubilanti 

V měsíci listopadu a 
prosinci v naší obci 

slaví významné životní 
jubileum: 

 
pan Jaroslav Janíček 

70 let 

 

paní Marie Vykopalová 

80 let 

 

 

a přejeme hodně zdraví 



JMZŠ a MŠ Drahany – první měsíce ve škole 
 

Čas nám rychle utíká, máte tady podzim, 
ospalé počasí a nikomu se nic moc nechce, ale u 
nás ve školce a škole se pořád něco děje. 

Naše každodenní práce je obohacena i 
zajímavými akcemi. Naši nejmenší navštívili 
divadlo v Prostějově, kde se jim velice líbila hra 
Krkonošské pohádky, ve školce také proběhl den 
lesní pedagogiky. Aby naše děti správně 
mluvily, navštívil je pan logoped. 

Ve škole se stihla také řada akcí – lesní 
pedagogika, proběhl projektový den na téma: 
Den Evropských jazyků. Přijeli mezi nás policisté, hasiči. Starší žáci byli na dopravním hřišti v Prostějově, 
zapojili jsme se do projektu Ovoce a mléko do škol. Proběhl týden sběru papíru. Děti ze školy jely na divadelní 
představení do Prostějova, kde se jim velice líbila pohádka Sněhová královna.  V družině proběhla oslava na 
způsob Halloveena. Ve školce i ve škole to prostě žije.                                                                                                                                                                                                         

Všechny bych Vás také chtěla pozvat na vánoční besídku, která proběhne 16. prosince ve 
Vzdělávacím centru TGM v Drahanech. Čas ještě upřesníme. 

Přeji všem rodičům, prarodičům, 
dětem, ale i Vám všem občanům Drahan 
hodně zdraví, štěstí a osobní pohody 
v novém roce. 

Mgr. Hana Plisková, ředitelka školy 

 
25. října se uskutečnil v budově 
vzdělávací centra TGM Halloweenský 
karneval s programem a přespáním 
v budově. Děkuji organizátorům za 
uspořádaní této akce pro děti. 
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Územní plán městyse Drahany 
 
 Městys Drahany připravuje změnu územního 
plánu, do konce listopadu je možno podávat návrhy na 
změnu. Více informací na úřední desce městyse. 

Volné nebytové prostory 
 

K 1.11.2022 ukončil svoji činnost 
obchod smíšeného zboží p. L. Jančíkové. 
Dále z rodinných důvodů od 1.1.2023 již do 
naší obce nebude zajíždět dětský lékař 
MUDr. Libor Švec. Nadále bude ordinovat 
pouze v Brodku u Konice a v Protivanově 
(bližší informace jsou vyvěšeny v čekárně 
před ordinací). 

Na tyto prostory byl zveřejněn záměr 
pronájmu pro možné zájemce. 

 

Obec je připravena na zimu 
 
 Chtěl bych poděkovat obecním zaměstnancům za 
celoroční práci při úklidu naší obce a úpravě zeleně. Dá se 
říci, že máme téměř veškeré podzimní práce hotovy a 
připravujeme techniku na zimní období. 


